
Zásahy hliadok MsP v 51. týždni  

 

V týždni od 15. decembra do 21. decembra preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 5 

515 udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestskí policajti celkom 813 udalostí, pričom 79 z nich 

bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a 

riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 

229. Okrem toho sme vykonali viac ako 400 kontrolných bodov, predovšetkým na miestach, kde 

dochádza k opakovanému páchaniu priestupkov. Mestskí policajti a policajtky riešili za narúšanie 

verejného poriadku 1 osobu a v 3 prípadoch sa zaoberali nezodpovednými taxikármi, ktorí si 

neplnili svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave. Nechýbali priestupky proti 

občianskemu spolunažívaniu či prípady fajčenia na miestach, kde je to zakázané. Príslušným 

správcom komunikácií sme hlásili 2 vraky vozidiel. V 3 prípadoch sme spolupracovali 

s pracovníkmi záchrannej zdravotnej služby a 1-krát s príslušníkmi Hasičského a záchranného 

zboru. 

Najviac priestupkov – 44 riešili mestské policajtky a policajti na Ulici Alžbety Gwerkovej. 

 

Zameriavame sa na dodržiavanie zákazu používania pyrotechniky 

V Bratislave platí celoročný zákaz používania zábavnej pyrotechniky. S jeho porušovaním sa 

najčastejšie stretávame v období Vianoc a Silvestra, preto už v týchto dňoch venujeme dodržiavaniu 

pravidiel zvýšenú pozornosť. 

Mestská polícia zvyšuje dohľad priamo v uliciach a aj v Operačnom a kamerovom stredisku. 

Zameriavame sa najmä na miesta, kde máme s odpaľovaním pyrotechniky z minulých 

rokov najviac skúseností, a to na sídliská, parky, vnútrobloky a detské ihriská, okolie ZOO 

Bratislava, útulku Slobody zvierat a Mestských lesov či všetky ďalšie lokality, kde dochádza k 

opakovanému porušovaniu zákazu. 

Reagujeme aj na každý oznam prijatý prostredníctvom linky 159, ktorá funguje nepretržite. 

V hlavnom meste platí zákaz používania pyrotechniky už deviatym rokom, a to vrátane Silvestra a 

Nového roka. Povolená je len detská zábavná pyrotechnika kategórie F1 a scénická 

pyrotechnika. 

Za nerešpektovanie zákazu hrozí v blokovom konaní pokuta do výšky 33 eur. V správnom konaní 

môže byť ešte vyššia, a to do 500 eur. 

Prečo používanie pyrotechniky nie je len nevinnou zábavou? 

• neopatrná manipulácia môže viesť k popáleninám, tržným ranám či iným vážnym úrazom, 

najmä v oblasti rúk a tváre 



• riziko sa výrazne zvyšuje v kombinácii s alkoholom 

• nesprávne zneškodnenie pyrotechniky môže viesť k vzniku požiarov 

• silné výbuchy môžu vyvolať stres u starších a citlivých ľudí 

• hlasné zvukové efekty predstavujú extrémnu záťaž aj pre mnohé domáce a voľne žijúce 

zvieratá 

Ak zaznamenáte porušovanie zákazu v akejkoľvek časti mesta, neváhajte sa nám ozvať 

prostredníctvom linky 159. Zároveň vyzývame k zvýšenej opatrnosti a vzájomnej 

ohľaduplnosti. 

 


